

自来水一停40多天,日子难熬啊

酷暑天,家中一天没有水就不好过,但高淳县桤溪镇胥河村自来水断供已经40多天了,1000多户村民用水困难,村民们只好打井取水,有的村民则步行到两公里之外的邻村挑水。“停水这么多天了,我们实在受不了,到底什么时候才能再用上自来水呀!”村民们无奈地说。

村民已经熬了40多天

胥河村第三村民组村民韦秉涛说,胥河村有定埠集镇、上桥、先锋等多个村组,共有1000多户村民,以前村民们用水都是通过7公里外的下坝自来水厂供水,40多天前,村民们家中自来水开始停水。

“向镇政府反映过,可直到现在也没有恢复。前几天村委会用洒水车拉了几车水到村里,但不一会儿就被大家拎光了。”韦秉涛摇摇头,语气中满是无奈。

韦秉涛说,不少村民每天要步行两三公里到邻村去挑水回来,“挑回来的水用来做饭、直接喝,洗澡洗衣用河塘的水。”部分上了年纪的村民无力挑水,只好用井水。

村民吕杏头指着家里的水龙头说:“40多天了,每天24小时开着,盼望着自来水早点来。”吕家院门前有一口水井,有8米

多深,以前井水充足,但最近因为停水,村民们纷纷打井用水,这几天井里的水也不够用了,井水面下降了一大半。

村民芮火金说,因为井水碱性太重,烧出来的饭带有红色,不少村民只好改用矿泉水,但矿泉水太贵了,大部分村民根本用不起。

村里连挖5口水井应急

在鹤窠里自然村,74岁的杨腊保正在新挖的水井边打水,他称这口深6米多的水井是前几天刚刚请人打好的,花了1000多元。

杨腊保说,村子周边的水塘水质差,还有农药残留,根本不能饮用。好在村里原有5口水井,停水后大家靠这5口井供水,可后来怎么也供应不了,“我们村有50多户,光靠这5口井,水供应不上。”

一些村民只得请人在院里



井水也快不够用了 快报记者 顾元森 摄

挖井,没几天村里连挖了5口井,现在村里有10口井,井水供应倒是没什么问题,但井水毕竟没有自来水干净,用井水也只是权宜之计。

现在村民们也不知道什么时候才能用上干净的自来水。“因为停水了,屋顶上的太阳能管子里没有水,不少管子都爆掉了,洗澡只能打井水烧开后省着点用。”杨腊保说。

水厂:近日有望恢复供水

1000多户村民停水40天,自来水到底何时恢复供应?昨天,

记者联系了下坝自来水厂,一位工作人员称,胥河村停水主要是因为水厂供水压力不够造成的。工作人员解释,水厂原有一台22千瓦的抽水泵,负责下坝及定埠片区村民供水,可眼下是高温时节,用水量很大,原有的抽水泵压力不够,所以出现供水短缺。

“这几天我们又增加了一台新泵,但不巧遇到部分区域自来水改造挖断了总管。”这位工作人员说,待总管修好后,自来水很快就会恢复。

(高先生线索费80元)
快报记者 顾元森

老汉冒充辅警 开口就要“好处费”

交警九大队:大桥上有电子曝光,一般不现场处罚,司机被骗了



快报讯(记者 孙玉春)“外地车误闯大桥,结果出来个老头拦车要收费。”8月20日上午,一位姓贺的女士致电快报称,她和朋友开一辆无锡牌照车上大桥

前,被一个老头拦下,索要了100元后,才挥手放行。

贺女士说,当天早上近7点,由于不熟悉南京的路况,他们开车闯到了客运北站附近的一个路口,准备经过长江大桥进城。就在此时,一个六十岁左右的老头突然出现在车头。“你们不知道吗,外地车不能通过长江大桥!”老头质问道,贺女士和同伴赶紧询问老头是干什么的,老头自称是辅警。

“我看他没穿制服,不像是辅警,可是老头说话一套一套的。”贺女士说,对方称,外地车如果闯了大桥,要扣6分,罚款1000元。当她提出掉头时,不料老头拦在车前,称这个路口快到大桥了,不给掉头,如果不从大桥走,只有倒回去。

“当时路上全是车,我们怎么倒啊?”贺女士只好把车停到了路边,问老头还有什么办法,老头示意“要表示一下”。贺女士车里正好有两包玉溪香烟,便拿出来递给对方,不料对方嫌香烟太次拒绝了。

“过二桥不就是交20块钱嘛。”贺女士又掏出20块钱给对方,对方又直摆手,最后贺女士说:“给你50吧。”那个老头同意了。

贺女士给了对方一张百元钞票,对方收了钱就揣进口袋,却没有找钱的意思。而是摆了摆手,示意可以过大桥了。“看他那样子蛮熟练的,我们也没有怀疑,就走了!”不过过了大桥之后,贺女士越想越生气,于是给

快报打了电话。

随后记者联系交警九大队的一位负责人,得知事情经过后,他立即表示:“被骗了!”他说,外地车的确不允许过大桥,交管部门在从泰山新村到大桥上桥口设置了至少五六处提示标识,提示外地车提前绕行,他不明白这辆车为何还闯到上桥口。

而更让他不明白的是,车主为什么要相信一个老头的話,“他不是执法人员,怎么能说是辅警就相信了呢,还给人家钱?”他表示,目前交警主要是针对货车进行现场管理,对于轿车,为了保证上桥口畅通一般不拦阻,如果车主看不到沿途的提示标识,那么最后闯了大桥,上桥口是有电子曝光的,自动记录下该车的车牌号,违章车将受到100元的处罚。

“什么扣6分,罚1000元也是唬人的,即使现场执法,也最多扣3分,罚100元。”该负责人表示,“上桥口就有一处24小时执勤岗,车主完全可以去向交警咨询,当场戳穿骗子。”

苏宁新街口 Expo 超级旗舰店开业惊艳全城

苏宁新街口 Expo 超级旗舰店于上周五正式盛装亮相。当晚参与团购的人流便将店面团团围住,周末两天店内也是一片人的海洋。据了解,开业当天销售额突破3000万,周末两天及周五晚的总销售额再次刷新同期纪录。苏宁新街口店再一次以其“中华第一店”的雄厚实力惊艳全城。

8月20日晚,苏宁新街口店店面外围被参与团购的人流团团围住,在店面内人头攒动,提前揭开了苏宁新街口 Expo 超级旗舰店的神秘面纱,也引爆了一场空前的家电盛宴。据了解,开业当天苏宁新街口店销售额便突破三千万,同比增幅超过40%,而且手机、电脑等品类的销售成为本次的销售亮点,均有极大幅度的增长,而周五晚及周末的总销售额也再次刷新同期纪录。苏宁电器新街口店,对消费者来说是最值得信赖的家电商场,对行业来说,是单店销售全国第一的标杆店面,对苏宁电器来说,是最具代表性的店面。此次新街口店以“Expo”超级旗舰店的形象再次亮相,以优质的商品,优化的店面布局,实惠的价格,再次全面引爆了南京的家电市场。并且,此次苏宁新街口 Expo 超级旗舰店在体验式购物和综合态的产品线上的创新,在开业当天所迎来的巨大成功也势必使这种新的模式成为行业的又一标杆。

对于家电产品,特别是电脑、手机等消费类电子产品,人们总会有这样的感叹,为何鞋子、衣服可以随便试穿,而想要亲手试试电子产品的性能,却往往被冷冰冰的柜台“拒之门外”,一不小心就成了“柜”宾。而上周末苏宁新街口店以Expo 超级旗舰店的全新形象亮相,全新的体验式购物使得消费者告别“柜”宾时代。

一楼手机出样展示区吸引了众多消费者,尤其是年轻人前往体验,诺基亚、摩托罗拉、三星、LG、步步高等不同款式不同型号的手机让消费者真正感受到开架式体验的奇妙,前一分钟还手握诺基亚 mini97,后一分钟却换成了LG棒棒糖。刚刚放下的手机马上又被其他人拿起来把玩一番。还有手机配件和各种挂件可供选择,丰富的产品线,这也是此次的主要亮点之一。二楼的电脑专区,有人在咨询电脑的配置,有人在体验电脑,一位年轻小伙更是驻扎在华硕电脑专区玩起了极品飞车,独自沉醉于其中。

体验式的家电购物对做惯了“柜”宾的消费者来说确实带来了不小的震撼,而全场整点抽金条大奖的活动也一次次地将原本沸腾的场面推上更加鼎沸的层面。苏宁新街口 Expo 超级旗舰店此次开业真正如其打出的口号一样,开启了全城眼界。

宏伟

客车内藏了九大箱蛇 司机惊诧:不是冷冻食品吗

快报讯(见习记者 王竞)昨天下午4点左右,在长江三桥收费站执勤的徐警官检查一辆大客车时,在车中查出14箱香烟,并在另一辆大客车上发现了9箱蛇,让众人连称后怕。

当时,徐警官拦下一辆大客车,车上只有一名驾驶员和一名女子。司机下车后,借口要去别处打个电话,但离开后就没有再回来。那名女子承认她是车主,他们是从安徽运货到上海的。徐警官打开客车侧面行李厢,发现里面有14个箱子,里面一共装了1500条香烟。“运输香烟需要当地烟草局审批,你的证件呢?”徐警官问。那名女士却拿不出任何证件。长江三桥交警大队民警到现场后,将一车无证香烟拖到

了浦口区烟草专卖局检验真假,并对此案作进一步调查。

下午4点20分左右,同样在长江三桥收费站执勤的侯警官拦下了一辆从安徽到上海的大客车,车上只有驾驶员卢师傅。侯警官发现了9个箱子,封得很严实。侯警官费力打开箱子后,发现每个箱子里都满满地装着大王蛇,还是活的!“啊?怎么是蛇啊?”卢师傅很惊异,“我是帮别人运货的,那人只告诉我这里面是冷冻食品,根本不知道是蛇。”侯警官立即通知了森林警察。半小时后,森林警察赶到现场,将这9箱蛇带到浦口老山放生,并对卢师傅进行处罚。

(吴先生线索费50元)



说好送港澳游 只给500元优惠卡

读者反映:今年年初,一家早教中心推出“报名早教课程,就送五日港澳双飞游”活动。为孩子报了3798元的早教课程,可是暑假期间,该中心只给了一张价值500元的旅行优惠卡,当初的承诺“缩水”了。

记者陈英 通讯员白工探访:今年2月6日,张女士交了3798元的全年课程费,并与早教中心订立了书面合同,其中特别注明港澳五日游的附加承诺,有效期至2010年12月底。

转眼暑假到了,张女士决定带孩子去旅游,带着合同去找早教中心时,该中心只给了张女士一张价值500元的旅行优惠卡,告诉她在指定旅行社办理港澳旅行,可以得到500元的优惠,“怎么港澳双飞游变成了500元优惠卡?”

淮海路工商所接到投诉后表示,附赠的商品或服务“缩水”这类投诉比较普遍。根据消法,无论是主要商品或服务,还是附赠的商品或服务,都应由销售者保证其质量或服务与承诺相符。通过调解,早教中心同意全额退还3798元学费。

说好三天送达 快递一圈又回来了

读者反映:给四川南充的朋友寄了一包雨花石,三天后朋友还没收到。打电话向快递公司询问,对方说礼物居然又被运回来了,“货也破损了。”

实习生钱飞 记者孙利侠探访:8月9日,陶先生将货物交给汇通快递公司的吕师傅,“说3天就能到。3天后,我朋友说货还没到。”陶先生打电话给汇通,对方告知,货物送到武汉后,发现快递申请单的章盖错了,又被送回南京了。14日中午,货又回到陶先生手中,“雨花石已经有破损。”

“因为南充下面有个网点最近停办了,货到了武汉中转站就没办法再往四川方面运送,只能送回南京。”汇通快递南京站的张女士解释。而快递员吕师傅表示,愿意对雨花石破损负责并赔偿。

公交场站内 难寻垃圾桶

读者反映:火车站旁的西广场公交场站垃圾桶太少了,尤其是几条公交线路的等候点,连一只垃圾桶也看不到。

记者赵丹丹探访:“关键是公交站台处没有一只垃圾桶,我怎么也不能把垃圾扔在站台上吧。”该读者说,吃完东西想找垃圾桶丢,“找了半天才找到。”

该场站是公交1路、33路、32路、13路、56路的起点站,每条线路等候点都没有垃圾桶,旁边站房门口倒有两只垃圾桶。“我在这里排好了队等候公交,岂不要扔垃圾,还得跑进队列,那队又不是白排了。”市民刘先生说,在线路等候点摆上两只垃圾桶,更便捷些。

公交总公司第八客运部相关人员称,场站内的公交车分属三家公司,场站是三家公司共同建造的,垃圾桶也是他们配置的。他表示,会反映此问题,看看有何方法改进垃圾桶配置。